



KARÁCSONY

Kereselem magamban a jelzőket, amelyekkel az adventi időszakot és a karácsonyi ünneplést, annak a hangulatát leginkább ki lehet fejezni. Pontosabban azokat a szavakat, kifejezéseket, amelyek a leggyakrabban hangzanak el az ünnepi készülődésben. Ilyenek jönnek elém: várakozással teli készülődés, család, szeretet, béke, ajándékozás, öröm. Hangok is vannak a fülemben, amelyek szorosan hozzátartoznak ezekhez a hetekhez: ünnepi dalok, amelyek csak ilyenkor szólnak, csengettyűk hangja, hó ropogása a talpunk alatt (ha ritkán van is benne részünk). Illatok is vannak, amelyek elválaszthatatlanok a karácsonytól: fenyő illata a lakásban, fahéj és forralt bor, amely már akkor is melegít, amikor beleszagolunk, a csillagszóró füstje az ajándékozás után.

Ahogy ezen gondolkodom, a szavak egy képpé állnak össze. Olyan képpé, amelyre, ha ránézek, melegséget áraszt, mert benne van minden, amire sokan vágnak, amit szeretnének átélni minden évben az adventi készülődés és a karácsonyi ünneplés során. Azonban mindezek mellett is lehet üres az ünnep, ugyanakkor úgy is teljesnek élhető meg, ha nem teljesülnek a vágyott feltételek. Az adventi várakozás, a karácsonyi ünneplés attól lesz teljessé, ha találkozunk benne a megszületett Isten Fiával. A Jézus Krisztus születésére való emlékezés jelentősége éppen abban rejlik, hogy a legkevésbé vágyott körülmények között is átélhessük: szeretettek vagyunk.

A karácsony békéje nem a külsőségekben rejlik, a valódi szeretet nem fejezhető ki az átadott ajándék értékével, nem csak ott lehet öröm, ahol harsány nevetés van. A betlehemi pusztaban nyájukat legeltető pásztorok szürke és küzdelmes élete ünneppé változott, amikor meghallották az üzenetet: *„Ne féljete, mert íme, nagy örömet hirdetek nektek, amely az egész nép öröme lesz: üdvözítő született ma nektek, aki az Úr Krisztus, a Dávid városában.”* (Lk 2,10–11)

Ez a füzet abban segít, hogy bármilyen helyzetben és körülmények között telik is a karácsonyi készülődésed, valódi ünnepet élhess meg karácsonykor.

„A Magasságos Isten, aki érted is emberré lett,
őrizzen meg téged szeretetében.
Ajándékozza neked a gyermek bizalmát,
a kicsiség szépségét és erejét,
a holnap reménységét,
az ünnep békességét,
és tölts be szívedet jelenléte örömeivel.”
(Varga Gyöngyi)

ADVENT – „KELJ FEL, TÜNDÖKÖLJ!”

Az üzletek kínálatában már hetekkel ezelőtt megjelentek a karácsonyi árucikkek. Ennek ellenére figyelmünket még most sem tudtuk arra fókuszálni, ami megteremtette volna lelkünkben a várakozás örömét. Gondolatainkban eluralkodott a bizonytalanság, kérdések özöne, melyet senki nem tud megválaszolni. Egészségesen tudok majd ünnepelni? Kikkel leszek együtt a karácsonyfa körül? Kivel tudok osztozni az ünnep örömeiben?

Időnként megpróbálunk messzebbre tekinteni és pásztázzuk az alagút végét. Talán ilyen erőteljes várakozás, még sosem volt bennünk. Várjuk, hogy mikor szabadulunk meg az életünket megkeserítő világjárványtól.

Most olyanok vagyunk, mint akik sötét verembe estek és a felülről jövő fényre várnak. Olyanok, mint akik várják, hogy egy segítő kéz lenyúljon értük és felemeljen a mélyből. Nem ezt tette Isten az Ő Fiában, Jézus Krisztusban? Soha nem volt olyan időszak, hogy Isten levette volna rólunk tekintetét, hogy magára hagyta volna az emberiséget. A kezdetektől fogva mennyet és földet megmozgat, hogy a sötétségbe zuhant világot megmentse. Most is azt szeretné, hogy

lelki szemeinket felemeljük és észrevegyük: a mi világosságunk Jézus Krisztusban már eljött. Azt szeretné, ha e világ nyomorúságai közepette élő reménység költözne a szívünkbe afelől, hogy Isten országa eljön, melyben igazság, békesség és Szentlélek által való öröm lakozik. Ezért így szól hozzánk:

„Kelj fel, tündökölj, mert eljött világosságod, rád ragyogott az ÚR dicsősége. Bár még sötétség borítja a földet, sűrű homály a nemzeteket, de fölötted ott ragyog az ÚR, dicsősége meglátszik rajtad.” (Ézsaiás próféta könyve 60. rész 1-2. verse)

Bár még sötét van, de már felragyogott az eljövendő világ dicsősége Jézus Krisztus feltámadásában. Isten is tudja, hogy „még sötét van”, de azt mondja „rád ragyogott az Úr dicsősége”. Kelj föl, tündökölj! Te, én, mi vagyunk az adventi gyertyák! Ragyogjuk be ezt a sötét világot Isten dicsőségével.

Miközben várunk a nagy szabadulásra, legyünk mi a szabadulás reménységének tanúi.

CSODA VÁR

Zene & szöveg: Pintér Béla

www.pinterbela.hu/hu/karacsonyikottak

A D/A A D/A A7# A7 D

Min-den ka-rá-csonykor vanegy ál-
Fiszm

8 A hm
- mom, hogy egy-szer bé-kes-ség lesz a vi-lá-gon.

11 G D Em A
Mesz-sze-szál a bú, nem lesz több há-ború, de-rű-re nem jön már ború.

15 D A hm
Min-den ka-rá-csonykor vanegy ter - vem, hogysi-ke-rül le-ak-ni min-den

18 Fiszm G D

ter - hem. Nincstöbb ci-pe-ke-dés, nem lesz több ve-sze-ke-dés.

21 Em A D G
meg-ta-lá-lom a bé-kes-ség szige-tét. Le-gyen minden na-pod ka-rá - csony! hm

25 Em A D hm
Szi-ve-m-ből ezt kí-vá - nom. Sze-re - tet hit és re-mény e-rót

28 G A
ad neked ne félj. Csoda vár Ka-rá-csony éj - je - lén. Le-gyen

31 D G Em A D
min-den na-pod ka-rá - csony! Szi-ve-m-ből ezt kí-vá - nom. Sze-re-
hm G A

35 hm G A
tet hit és re-mény e-rót ad neked ne félj. Csoda vár Ka-rá-csony éj - je - lén.

39 D G Em A D
Le-gyen minden na-pod ka-rá - csony! Szi-ve-m-ből ezt kí-vá - nom. Sze-re-
hm G A

44 hm G A
tet hit és re-mény e-rót ad neked ne félj. Csoda vár Ka-rá-csony éj - je - lén.

47 D G Em A D
Le-gyen minden na-pod ka-rá - csony! Szi-ve-m-ből ezt kí-vá - nom. Sze-re-
hm G A D D

52 hm G A D D
tet hit és re-mény e-rót ad neked ne félj. Csoda vár Ka-rá-csony éj - je - lén.

57 A7 D

„NE NYUGTALANKODJÉK A TI SZÍVETEK...”

A napi hangulatjelentésünk, mint a szinuszgörbe. A nehézségek, küzdelmek között hol lent, hol fent vagyunk. Ülök a laptop előtt. Egyik kedves kollégám dalt küld a munkatársi csoportba és én nem tudok a könnyeimnek parancsolni. „Annyi mindent kéne még elmondanom, s ha nem teszem, talán már nem is lesz rá alkalom, hogy elmeséljem, milyen jó, hogy itt vagyunk, s mint a régi jó barátok egyet mondunk s egyet gondolunk...” (Ismerős Arcok: Nélküled) Minden annyira más lett. Az elmúlt hetek megtépáztak minket. Naponta találkozom kétségbeeséssel, betegséggel, fenyegetettséggel, az elmúlással és még sorolhatnám. Hogy lehet ezt elviselni? Hogy lehet ezt kibírni ép ésszel? Valaki ezt meg tudja mondani nekem? Nincs más név: Jézus. Ő meg tudja mondani, hogyan lehet ezt elviselni, hol lehet megnyugodni, kinél lehet új erőt kapni. Jézus Krisztus, amikor itt járt a Földön, egyetlen cél vezérelte: bemutatni a Mennyei Atya szeretetét. Kereszthalála, feltámadása bizonyítja, hogy nyitva áll az ajtó a Menny felé. Azt olvashatjuk a János evangéliuma 14:1-3. verseiben **„Ne nyugtalanodjék a ti szívetek: higgyetek Istenben, és higgyetek énbennem.** Az én Atyámnak házában sok lakóhely van; ha pedig nem volna, megmondtam volna néktek. Elmegyek, hogy helyet készítsek nektek. És ha majd elmegyek és helyet készítetek nektek, ismét eljövök és magamhoz veszek titeket; hogy ahol én vagyok, ti is ott legyetek.”

Nyugtalanok vagyunk. Kétségtelenül, érezzük ezt mindennap az embereken, egymáson. De, ha Jézus azt mondja, hogy ne nyugtalanodjunk, akkor mégis miért teszünk így? A válasz egyszerű: nincs hit. Nem valamiben való hitről beszélek, hanem az Istenbe vetett hitről. Sokan azt mondják, az olyan középkori. Ez a járványhelyzet is az. Nem a középkorban vagyunk, hanem a XXI. században és Jézus ma is azt mondja: „A bűn az, hogy nem hisznek énbennem” János 16:9. Az a bűnünk, hogy nem hiszünk... Ezért nyugtalan a szívünk, ezért vagyunk kétségek között, ezért félünk!

Barátom! Ez ennyire egyszerű. Nem az a bűn, hogy lopunk, csalunk, hazudunk, házasságot törünk, kívánjuk más életét. Ezek is kétségkívül bűnök, de már a hitetlen énünk cselekedeteiből következnek és okoznak kárt nekünk és másoknak. A bűn az, hogy NEM HISZÜNK! Hitetlenek vagyunk! Nem hagyjuk, hogy Jézus befolyással legyen az életünkre! Ha hinnénk, tudnánk, hogy ez a földi lét folytatódik tovább, mert Jézus Krisztus halála és feltámadása győzedelmeskedett a Sátán uralma felett. Jézus megígérte, hogy helyet készít nekünk a Mennybe, hogy az Atyai házban vele legyünk örökké. Isten ígéretei csodálatosak, ma is igazak. Ma is lehet bátran bízni Mennyei Atyánk jóságában, könyörületességében, megbocsátásában. Hihetünk Őbenne, mint a Világ Teremtőjében, a történelem Urában, aki szavát állja és beteljesíti.

Talán most hallasz erről először: de tudd, Jézus vissza fog jönni és az Övéi hazamennek a Mennybe, és Vele lesznek, mert Ő már erről gondoskodott. Ez az Advent! Várjuk Őt vissza, hogy Nála legyünk örökké. Te hová tartasz? Életed hajója melyik kikötőt célozta meg? Gyere velünk a Mennyei Honba!

„Higgy az Úr Jézusban, és üdvözülsz mind te, mind a te házad népe!”
ApCsel 16,31.



„Hol van a zsidók királya, aki most született? Mert láttuk az ő csillagát, amikor feltűnt, és eljöttünk, hogy imádjuk őt.” Máté evangéliuma 2:2.

A BETLEHEMI CSILLAG

Karácsony egyik legfényesebb jelképe a csillag, mely jelezte az utat. Vitte a hírt messze napkeletre és hosszú útra készítette a bölcseket, királyokat. Nem vágyunk másra mi sem ebben a zűrzavaros világban, csak útmutatásra. A mai kor emberének legnehezebb feladata, hogy eligazodjon a hírek és tények között. Világos, tiszta látást kapni kiváltság, sok ember vágya. De mit tehetek én egyszerű ember? Hová fordulhatok segítségért, hogy eligazodjam a mindennapi élet adta feladatokban, akadályokban?

A csillag, Isten üzenete volt. Hírt adott a Remény beteljesüléséről, a Megváltó Jézus Krisztus születéséről. Nekünk is kész az üzenet, elérhető, csak használnunk kell, hogy világítson, utat mutasson, reményt adjon. Olvasni kell a Bibliát, kérni kell imádságban az útmutatást. Hiszem és tudom, hogy működik. Isten egyik legnagyobb ajándéka ez nekünk. Kívánom, hogy a betlehemi csillag fénye vezessen el Téged is a golgotai kereszthez, hogy megismerd azt a Krisztust, aki az életed kiváltságos ajándéka.

GYERE EL A JÁSZOLHOZ

Zene & szöveg: Pintér Béla

www.pinterbela.hu/hu/karacsonyikottak

Dm B F A Dm A Dm

Ha pász - tor len-nél, vagy bölcs, két-e-zer

7 F C F F C Dm A

év-vel ez-e-lőtt él - nél. Va-jon mit ten - nél? Mondd csak mit ten - nél? A já-szol-

11 B A Dm F C Dm A

15 hoz u-gye el - jön - nél? Va-jon mit ten - nél? Mondd csak mit ten - nél? A já-szol-
B A Dm Dm A Dm

19 hoz u-gye el - jön - nél? Ha pász - tor len-nél vagy bölcs, kö-vet-
F C F F C Dm A

23 néd-e azt a csil - la-got? Vagy mondjuk hin - nél - e an-nak az an - gyal-nak a - ki
B A Dm F C Dm A

27 meg - lá - to - ga - tott? Mondd csak hin - nél - e an-nak az an - gyal-nak a - ki
B A Dm A

30 meg - lá - to - ga - tott? Gye-re el a já - szol-hoz még ma éj -
Dm C F Gm

34 - jel! Ta-lál-koznod kell Is-tenzeme Fé - nyé - vel! Ne ke-ress itt pom-pát, gaz-dag -
Dm A Dm A

sá - got, keresd azt ki meg-vált-ja a vi-lá - got gyere el a já - szolhoz még ma éj -
38 Dm C F Gm

- jel! Ta-lál-koznod kell Is-tenzeme Fé - nyé - vel! Ne ke-ress itt pom-pát, gaz-dag -
42 Dm A Dm

sá - got, ke-ressd azt ki meg-vált - ja a vi - lá - got! Ke-ressd azt ki
45 A Dm Gm A Dm B Gm A D

meg-vált-ja a vi-lá - got!

MEGSZÜLETETT

Zene & szöveg: Pintér Béla

www.pinterbela.hu/hu/karacsonyikottak

A Fism D E A D

hm E A Fism

D hm E

A D hm E

A Fism D

hm E A D

H E Cisz Fism

D hm Esus E A D H

E Cisz Fism D hm Esus E

A Fism D E A

Is - ten - el - küld - te Fi - át, Köz - tünk . élt, ke - gyel - me - szí -
vünk - ig ha - tolt min - den itt kez - dő - dött ez - en az éj - sza - kán.
Föld so - sem hal - lott még i - lyen - csodát, an - gya - lok hoz - ták a hírt ne - künk...
Föld - re jött a ré - gen meg - í - gért Mes - si - ás
Is - ten - nel meg bé - ké - he - tünk. Cso - dás ka - rá - csony éj - jel
te - le van re - mény - ség - gel. An - gyal - kó - rus zeng a pusz - ták felett. Az
Úr Jé - zus meg - szü - le - tett! Cso - dás ka - rá - csony éj - jel te - le van re - mény - ség -
gel. An - gyal - kó - rus zeng a pusz - ták felett. Az Úr Jé - zus meg - szü - le - tett!

TÜRMEZETI ERZSÉBET KARÁCSONYI KÍVÁNSÁG

Ha én betlehemi
pásztorgyerek lennék,
karácsony estéjén
a jászolhoz mennék.

Ha volna egy szelíd
szép, fehér báránycám,
azt is odavinném,
azt is odaszánnám.

Gyorsan letérdelnék...
Milyen jó is volna!
Angyalok éneke
gyönyörűen szólna.

Talán egy kis angyal
kezemen is fogna...
Megtartó Úr Jézus
rám is mosolyogna.

De én nem lehetek...
mért is nem lehetek
betlehemi nyáját
őrző pásztorgyerek!

Magyar földön járok...
el is múlt az régen,
hogy az a csillag
ragyogott az égen.

Van most csillag elég,
de úgy egy se ragyog.
Nem énekelnek már
mennyei angyalok.

Úr Jézus elébe
Elmegyek én mégis,
száz nap és száz éjjel,
Ha mindig mennék is.

Száz nap és száz éjjel,
még nem is kell járnom:
Odarepít engem,
az én imádságom.

Mért megyek elébe?
megköszönni szépen,
a sötét világra,
hogy leszállott értem.

Megmondani neki:
életem, halálom:
már én csak ezentúl
mindig őt szolgálom.

Megsimogat, tudom,
Szerető szemével,
Megtelik a szívem,
Szíve melegével.

Megtartó Úr Jézus
édes mosolyával:
karácsonyestének
nagy boldogságával.

ÚJRA ITT A SZÉP KARÁCSONY

C F G C

Új - ra itt a szép ka - rá - csony, szik - rá - zik min - den,

F G C F G

hó - pi - he száll, csen - gő - szól és gyer - tya lob - ban,

C F G C G

ün - ne - pek ün - ne - pe itt vagy már! *Fine* Jé - zus Krisz - tus

C G C E

há - la Né - ked, Is - ten Fi - a, Meg - tar - tó, ér - tem jöt - tél

Am D G G7

el a föld - re, Te - rád vá - runk Meg - vál - tó! *DC.*



A kiadványban Bögös Jenő, Hajnal Zoltán, Szász Veronika és Bognár Erika működtek közre.